

# 失联女子被已婚男子掐死埋尸

起因于她想将情人关系告诉嫌犯妻子,没承想车内遇害

追事  
追寻新闻尽头

菏泽女子失联一月

本报9月16日报道了在济南工作的单县女子王某失联一个多月,其家人来济南寻找多日未果。23日,记者从天桥警方获悉,王某被其男友孙某彦在济宁杀害。

本报记者 杜洪雷



▲王某生前照片(王某父亲提供)。 ▲民警抓获嫌犯孙某彦。本报通讯员 李哲 摄

27岁女子辞职  
突然失联

今年27岁的王某老家是菏泽单县的,此前在济南市海右大厦一家外贸公司工作。在王先生的记忆中,他最后一次和女儿通电话是在8月10日。那天,王先生要办理医保卡,需要王某的身份证,所以打电话问女儿。此后连续数日,王先生都

打女儿的电话,可是无法接通。

按照往常的习惯,每隔五六天女儿会给王先生打一次电话,可是,这一次与往常不一样,而且女儿的大学同学也告诉王先生,他的女儿联系不上了。此时,王先生感觉有点不对劲,特别是8月18日再次拨打女

儿的手机,发现已关机。

得知事态的严重性,王先生于8月20日匆忙赶到济南。他到了女儿的工作单位,老板则告诉王先生,“今年3月份她就从这里辞职了。”而这件事王先生一直都被蒙在鼓里。当天,王先生赶到黄台派出所报案。

男友不敢见  
女子父亲

随着时间推移,王先生发现女儿身上有很多秘密。在济南找女儿的时候,他陆续接到银行、信贷公司的电话称,女儿在他们那里有贷款,总数在15万元左右。“我女儿很老实,她贷这么多钱干什么用?是不是被人骗了?”王先生非常着急。

一天,一个信贷公司打电话给王先生说,其实他女儿在济南有一个姓孙的男朋友。这更让王先生感到惊讶,因为女儿此前从来没有提及过这个男朋友。后来,王先生获得了女儿男朋友孙某彦的电话。

“我给他打电话,问我女儿

是不是和他在一起,可是他说最近也没有见到我女儿。”王先生说,“我能听出来他没有说实话,希望他能够出来见见面,可是对方总是推三阻四。”

当时,王先生没有想到,自己竟然是在和杀害女儿的凶手对话。

嫌犯与王某同居  
挥霍贷款

其实,今年33岁的孙某彦是郓城人,和王某是菏泽老乡,而且早在王某上大学的时候就已经认识。“王某是一个很单纯的女孩子,在公司的口碑很不错,可惜没有碰到好人。”知情人对于王某的遭遇非常同情。

尽管孙某彦已经有妻子和孩子,但是孙某彦和王某依然发展成了恋人关系,而且孙某

彦曾经来济南与王某同居。没有固定工作的孙某彦贪图享受,多次让王某在银行和信贷公司贷款,供其挥霍。

在接到王先生的报警后,警方成立专案组,发现王某的男友孙某彦有重大嫌疑。9月21日下午,专案组民警在济宁将孙某彦抓获。

孙某彦对杀害王某的犯罪

事实供认不讳。他说,其与王某是情人关系。8月11日上午,因王某欲将两人恋情告知妻子,恼羞成怒的孙某彦,在济宁市八里庙大桥附近的私家车内,将王某掐死。事后,孙某彦又在案发现场附近挖坑将王某尸体掩埋。

目前,孙某彦因涉嫌故意杀人罪已被刑事拘留,此案已经移交济宁警方进一步处理。

# 同女生多说了几句,脾脏被打裂

伤者入学才十多天,在宿舍遭特教学院学长围殴

只因为和班上的女同学多说了几句话,19日晚,山东特殊教育职业学院的大一新生小吴在宿舍被四五名高年级的学长围殴,导致脾脏破裂,后经手术摘除。目前,带头打人的学生已被警方拘留。

文/片 本报记者 戚云雷

“从晚上11点多打到凌晨1点”

小吴的舅舅葛先生说,小吴是山东特殊教育职业学院言语听觉康复教育专业的大一新生。19日晚,几名高年级学生突然来到小吴的宿舍,把他打了一顿。第二天他觉得腹痛,被送到市立五院后,医生发现小吴脾脏破裂,随后进行手术将脾脏摘除。

23日下午,记者来到市立五院见到了躺在病床上的小吴,小吴躺在病床上表情很痛苦,不愿多说话。

小吴的母亲葛女士说,昨天刚醒来,病情已经稳定,对于小吴被打原因,小吴清醒后告诉了自己一些细节。他和班里的一个女同学多说了几句话,而这个女生好像和一个高年级的学长在谈恋爱,他并不知道。结果当天晚上,这个学

长找了四五个人,到小吴的宿舍里把他打了一顿,“从晚上11点多一直打到凌晨1点”。

“9月8日我刚把孩子送到学校,没想到才过了十几天就出事了。”葛女士说,看到儿子被打成这样,就报了警。随后,带头打人的学生被警方拘留。

葛先生认为,小吴是在宿舍内被打成重伤,校方未尽到保障学生安全的义务,应该承担一定责任。22日,葛先生和小吴的母亲到特教学院讨说法,但校方并未给出明确答复,一副校长让第二天再去。

23日,葛先生与葛女士再次来到特教学院,这次非但没见到校领导,反而连学校大门都没能进去,“三个保安一直拦着不让我们进”。葛女士认为,这是学校想要推卸责任。



小吴的父亲看着躺在病床上的小吴。

校方称已成立工作组,会和家长沟通

记者了解到,就在小吴被打的前一天,学校还请了派出所民警对新生做了入学安全教育讲座。

特教学院负责安全保卫工作的白姓副校长表示,校方并没有回避此事,而是在积极处理,专门成立了一个班子负责与家长接洽。

至于葛先生所说的被拒之门外,白校长说,当时正在开办会,让学生处副主任去门口的接待室负责接洽,但家长执

意要去办公室,因此产生了误会。白校长称,特教学院和普通高校不同,实行封闭式管理,社会人员进入要走一定程序。

对于此事的后续处理措施,白校长表示,打人的学生已经被警方拘留了,他们会配合公安机关调查取证,也会通过专门负责此事的工作组与学生家长保持沟通。他还建议家长不用着急,可以等学生完全康复,且伤情鉴定结果出来后,再和校方协调后续事宜。

村主任酒驾  
追尾超载大货车

越野车司机死亡

一辆超载超过100%的大货车正低速爬坡,后面一辆飞速而至的越野轿车直接撞了上来。“越野车的机盖都插入货车尾部被带走,驾驶室被挤扁,驾驶人被困其中。”越野车驾驶人抢救无效身亡,他是一名村主任,现年只有32岁,事发时生理状态为酒后。

本报记者 张泰来

大货车以为是爆胎  
往前开了300米才停车

“黄河南大桥上,一辆大货车和越野车发生事故,越野车都撞扁了,人估计快不行了。”9月15日深夜11点2分,济南天桥区交警大队指挥中心接到一条报警信息。

接警后,交通警察中队民警赶到现场,发现肇事的是一辆黑色的越野轿车和一辆红色的半挂货车。

“我们到现场时,越野车的驾驶室已经完全变形,驾驶员被困在里面,在车头部位还带着一个大货车的备用轮胎。”民警李全祥介绍,发生事故的路段是一段坡道,事故大货车在越野车的南边约300米。

“大货车悬挂河北牌照,经调查涉嫌严重超载,荷载34吨,却超载了35吨多。”李全祥说,据驾驶人自述,事故发生后虽然发出了巨响,但他以为是“车胎爆了”,当时又是爬坡路段,不好停车,他就往前开了一段才在路面平缓地带停车。

不久,消防员和120急救人员也赶到了现场,消防员将变形的驾驶室破拆,但不幸的是,由于伤势过重,驾驶员经抢救无效身亡。

越野车没避让  
直接撞了上去

经查,事故中身亡的驾驶人姓秦,现年32岁,是桑梓店镇一个村的村主任。从秦某身上提取的血液样本检测结果显示,其血液酒精含量达到71mg/100ml,涉嫌酒后驾驶。而据其家人介绍,秦某当晚9点从家里出门,当时并未饮酒,至于后来有没有喝酒,跟谁在一起喝了多少酒就不知道了。

民警从建邦大桥调取的监控视频还原了事发的全过程。当日晚,秦某驾驶越野车通过建邦大桥收费站,由北向南行驶。

从监控画面看,速度很快,约两分钟后,秦某驾车行驶到了大桥096号路灯杆处,此时,严重超载的红色大货车正在缓慢爬坡,时速大约只有10到15公里。

“越野车都没来得及采取避让措施,直接撞了上去。”李全祥说。

民警介绍,由于涉嫌酒后驾驶,事故中死亡的秦某要对事故承担主要以上责任,而红色大货车的驾驶员祝某因为严重超载也要对事故承担一定的责任。目前,交警还在做进一步的调查。

不管责任如何认定,一条32岁的年轻生命就此终结,留下了两个未成年的孩子,一个11岁,另一个只有8岁。交警提醒,为了自己和家人的幸福,切勿酒后开车。



由于撞击,越野车驾驶室完全变了形。 天桥交警供图